



0 shares

BRAVO: Organizovanim prikupljanjem smeća protiv divljih deponija (FOTO)

BELA CRKVANAJNOVIJESERVISNE INFORMACIJE 13/07/2017

JKP „Belocrkvanski komunalac“ odnosi smeće i iz naseljenih mesta, dva puta mesečno. Eksperimentalno je organizovano prikupljanje smeća počelo u junu i za taj mesec korisnici neće dobiti račun. Sada su sva domaćinstva na području opštine Bela Crkva u sistemu i konačno bi trebale da nestanu divlje deponije.

Organizovano prikupljanje smeća u opštini u kojoj je najudaljenije selo na 23 km, sa dva kamiona smećara, od kojih je jedan uvek u Beloj Crkvi nije ni malo jednostavno, ali se ispostavilo da uz dobru organizaciju funkcioniše.

-Mnogo je bolje ovako. Ranije se smeće bacalo i u seoski park. Za sada nam odnose smeće dva puta mesečno, bilo bi još bolje kada bi odnosili svake nedelje, kaže Veljko Todorović, stanovnik Banatske Palanke.



-Bela Crkva ima 3600 domaćinstava, smeće se godinama odnosi i iz Krušnice i Dupljaje, a sada sa uključivanjem svih ostalih sela imamo još 2000 domaćinstava ili oko 6000 stanovnika. Čitava aktivnost zasnovana je na Zakonu o zaštiti životne sredine i Zakonu o komunalnoj delatnosti i na odluci SO Bela Crkva iz 2013.godine. Račun za jul domaćinstva u selima biće duplo manji, a obračun se vrši po odluci opštine po kvadraturi objekta u kom žive. Cena će biti 3,11 dinara plus održavanje deponije 87,00 dinara. Nadam se da će nezadovoljstvo pojedinih korisnika vremenom nestati. Ono što su do sada radili, radili su jer nisu imali drugog izbora, međutim, divlje deponije ubuduće neće biti moguće jer svake godine država izdvoji 2 miliona dinara za njihovo uklanjanje. Divlje deponije zagađuju obradive površine, pašnjake, livade, a time i zdravlje ljudi, kaže Milica Vitomirov, vd direktor JKP „Belockrvanski komunalac“

SARADNJA ZA OSMEH NAJMLADIH: Zajedničkim snagama do igrališta za decu (FOTO)

Jedno je sigurno, svi stanovnici opštine Bela Crkva izuzetno su dobro prihvatili prikupljanje plastične ambalaže, žičani kontejneri se sve češće prazne.